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к.т.н., с.н.с. Козубцов І.М. (ВІТІ)

МЕТОДОЛОГІЧНА КУЛЬТУРА ОФІЦЕРА-ДОСЛІДНИКА ЯК ОСНОВА

РІШЕНЬ ПРОБЛЕМИ ГУМАНІТАРНОГО ТА СОЦІАЛЬНОГО

РОЗВИТКУ ЗБРОЙНИХ СИЛ УКРАЇНИ

Вивчаючи актуальні проблеми гуманітарного та соціального розвитку

Збройних Сил України, нами звернуто увагу на дослідження, які сформовано у



 

 156 

науковий напрямок з необхідності формування методологічної культури у 

офіцерів. Свого часу методологічна культура офіцерів розглядалася 

дослідниками з наступних позицій: 

як система факторів підвищення ефективного управління військовим 

колективом (Р.М. Тимошев – 1991 р.); 

зв’язку світогляду і методологічною культурою офіцера (В.Н. Гребеньков 

– 1993 р.); 

методологічна культура військового управління діяльністю (Р.М. Тимошев 

– 1997 р.); 

методологічна культура особистості (В.С. Лукашов – 1999 р.); 

методологічна культура офіцера, шляхи її формування у ВВНЗ 

(А.И. Гурский, В.Ю. Балабушевич– 2005 р.). 

Поступово, як можна побачити, вектор наукових досліджень 

зосереджується на обґрунтуванні необхідності формування методологічної 

культури у офіцерів, як запоруки ефективного військового управління 

діяльністю, а отже може служити основою при прийнятті рішень проблем 

гуманітарного та соціального характеру у Збройних Силах України. 

В цілому на необхідність формування особистості офіцера в 

культурологічній площині підтверджується і у дисертаційному дослідженні 

Г.В. Горицкої, при розгляді лінгвістичного освітнього процесу як засобу 

формування професійної культури. 

Розуміючи переконливу перспективність та актуальність наступних 

досліджень в даному векторі, нами прогнозовано і у подальшому розвинуто 

напрямок наукових досліджень, метою якого стало забезпечити розвиток 

методологічної культури у ад’юнктів, наукових і науково-педагогічних кадрів 

вищої кваліфікації. Наразі даний напрямок наукових досліджень погоджено з 

Міжвідомчою радою з координації наукових досліджень з педагогічних та 

психологічних наук в Україні №7 від 27.10.2015 р. 

Результати наших досліджень стали: концепція розвитку методологічної 

культури у ад’юнктів; проведено науково-педагогічні експерименти в Україні та 

Республіці Казахстан; розроблено пропозиції щодо впровадження результатів 

дисертаційного дослідження в практику ВВНЗ. 

Результати підтверджують, що методологічна культура офіцера-дослідника 

підвищує їх професійний рівень та сприяє поліпшенню прийняттю рішень 

пов’язаних з професійною діяльністю у Збройних Сила України. 
 

 

Козубцов Л.М. (ВІТІ) 

 

ШЛЯХИ ФОРМУВАННЯ МАТЕМАТИЧНОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ 

КУРСАНТІВ ВИЩИХ ВІЙСЬКОВИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ 

 

Математика є універсальною мовою науки, що обумовлює розв’язання 

будь-яких задач професійного спрямування. Курс вищої математики виховує 

високу математичну культуру, розвиває логічне, абстрактне та алгоритмічне 

мислення, навчає використовувати сучасні математичні методи мислення у 


